
„OZ Miestna akčná skupina Krajšie Kysuce – Stratégia miestneho 
rozvoja CLLD“ 

 

Dovoľujeme si Vám oznámiť, že našej Miestnej akčnej skupine Krajšie Kysuce, bola schválená Žiadosť 
o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom:  

„OZ Miestna akčná skupina Krajšie Kysuce – Stratégia miestneho rozvoja CLLD“. 

Žiadosť bola podaná na základe Výzvy č. 4/PRV/2015 z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, pre 
opatrenie: 19 - Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER, podopatrenie: 19.1 - Prípravná 
podpora. 

Na základe tejto žiadosti bol nášmu občianskemu združeniu schválený nenávratný finančný príspevok 
vo výške 11 949,60 EUR financovaný z EPFRV a zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. 

Predmetom predkladaného projektu bolo: 

- Vypracovanie Stratégie miestneho rozvoja CLLD v zmysle usmernenia Pôdohospodárskej 
platobnej agentúry (PPA) a v súlade s manuálom na spracovanie CLLD, zo dňa 24.06.2015 a 
ďalšími metodickými pokynmi PPA, 

- Zber a vyhodnotenie získaných údajov, zhodnotenie situácie, vypracovanie SWOT analýzy, 
plán budúceho rozvoja územia, kompletné vypracovanie jednotlivých častí Stratégie 
miestneho rozvoja, 

- Organizovanie seminárov, školení potrebných pre spracovanie stratégie. 

Projekt „OZ Miestna akčná skupina Krajšie Kysuce – Stratégia miestneho rozvoja CLLD“ mal za hlavný 
cieľ vypracovanie Stratégie miestneho rozvoja (CLLD) vedeného komunitou pre občianske združenie s 
charakterom verejno – súkromného partnerstva OZ Miestna akčná skupina Krajšie Kysuce. 

Stratégia miestneho rozvoja vychádza z potrieb miestneho obyvateľstva a opiera sa o inovatívne 
prvky viažuce sa na aktuálnu situáciu územia. K dosiahnutiu tohto cieľa je veľmi dôležitá dôsledne 
vypracovaná stratégia, ktorá adekvátnym spôsobom charakterizuje územie partnerstva. 

Vypracovanie Stratégie miestneho rozvoja poskytuje ucelený pohľad na sledovanú oblasť, poukázať 
na jej silné a slabé stránky, riziká, ktorým je možné predísť a príležitosti jej ďalšieho rozvoja. K 
získaniu uceleného pohľadu prispela aj spolupráca s verejnosťou žijúcou na tomto území. 

Potreba realizácie predmetu projektu vychádzala z nevyužitého potenciálu územia, ktorého správne 
smerovanie zabezpečí zvýšenie kvality života jeho obyvateľov. 

 

 
 


